

Прикладное решение предоставляет удобные средства контроля над текущим состоянием торговой деятельности — оборотами, достаточностью ассортимента. Пользователь может самостоятельно задавать уровень детализации, параметры группировки и критерии отбора данных в отчетах. Такие индивидуальные настройки (фактически — созданные пользователем специализированные отчеты) могут быть сохранены для повторного использования.

В прикладном решении предусмотрены следующие отчеты:

- ведомость по товарам на складах;
- ведомость по товарам к поступлению (реализации);
- стоимостная оценка склада;
- возврат товаров;
- статистика чеков ККМ;
- предоставленные скидки;
- продажи по дисконтным картам;
- планирование потребностей в номенклатуре;
- универсальный отчет. **Ведомость по товарам на складах**

В отчете "Ведомость по товарам на складах" анализируются обороты по товарам в количественном выражении. В отчете также можно получить информацию об остатках товаров на определенную дату.

С помощью данного отчета можно получить график поступления и отгрузки товаров со складов магазина с любой периодичностью, например за каждый день в течение определенного периода времени. Можно детализировать приход товаров по документам, причем в отчет можно вывести информацию не только о самом документе, но и о любом реквизите документа. Например, в отчет можно дополнительно вывести информацию об ответственном сотруднике, оформившем этот документ.

В отчете можно произвести отбор данных по различным параметрам: по группе товаров, по произвольному списку товаров, по складам и т. д. **Ведомость по товарам к поступлению (реализации)**

В отчете выводится информация о товарах, которые поступали (и отгружались) по ордерной схеме, но по которым еще не зарегистрировано фактическое поступление (реализация) товаров. То есть в отчете отображаются те товары, по которым были оформлены документы "Поступление товаров" ("Реализация товаров"), но еще не оформлены документы "Приходный ордер на товары" ("Расходный ордер на товары").

В отчет может быть выведен список документов, по которым еще не было оформлено

фактическое поступление или фактическая отгрузка товаров. Для этого в отчете надо установить дополнительную группировку по документам движения. **Стоимостная оценка склада**

В отчете можно получить стоимостную оценку товаров на складах в оптовых и розничных ценах.

В качестве розничных цен используются те розничные цены, которые назначены для продажи товаров в магазине. В качестве оптовых цен можно использовать цены любого типа, которые указываются в настройках отчета. **Возврат товаров**

В отчете отображаются возвраты, оформленные как в день продажи, так и после закрытия кассовой смены.

Отчет может быть детализирован до конкретных позиций номенклатуры. Также можно вывести информацию об организации и складе, с которого оформлялся документ возврата товаров. **Статистика чеков ККМ**

Отчет позволяет получить информацию как об общем количестве пробитых чеков за определенный период, так и среднее количество пробитых чеков в день.

С помощью этого отчета можно провести сравнительный анализ работы, как различных магазинов, так и анализ работы различных касс одного магазина и получить статистические данные по уровню загруженности кассиров в определенные периоды времени. **Предоставленные скидки**

Отчет позволяет получить сводную информацию по предоставленным скидкам за выбранный период времени.

Отчет позволяет проанализировать эффективность предоставления скидки как маркетингового мероприятия. **Продажи по дисконтным картам**

Отчет позволяет получить информацию о продажах по дисконтным картам с детализацией по видам карт. **Планирование потребностей в номенклатуре**

Отчет предназначен для количественного планирования закупок в разрезе магазинов и складов на основании данных о продажах товаров в завершившемся периоде и формирования внутреннего заказа магазина. **Универсальный отчет**

"Универсальный отчет" позволяет отображать сводную информацию документов, справочников, регистров накопления и регистров сведений.

Данный отчет предназначен опытным пользователям программного продукта.